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問２ あなたが箕面市に住まわれて、住みにくいと感じることは何ですか。

（〇は３つまで）

「13 その他」（137件）の回答内容
（具体的に 117名が記入 137件の意見）

道路・交通 歩道の整備が悪い。(11)
道幅が狭い。(7)
坂道が多い。(5)
道路の整備、道路の渋滞。(4)
道路の維持管理が悪い。(3)
南北道路の電線の地中化。

道路の中央線の植栽が高く見えにくい。

道路にはみ出している庭木を伐採してほしい。

モノレール以外は交通の便が悪い。

市役所から小中学校への道路づくりの全体像がわからない。

古い家の建て替え時には道路もセットバックすべき。

トンネルの料金が高いので中心部に行くのが不便。

石畳やコンクリートの歩道が多く歩きにくい。

住宅が丘陵地にあるので歩きにくい。

街路樹の落葉が多い。

遊歩道が少ない。

側溝が深い所があり危険なので塞いでほしい。

タクシーが少ない。

箕面萱野～阪急箕面間、安全な幅の道路がない。

排気ガス問題（国道）。

税金・利用料金 税金が高い。(2)
箕面市内に行くのに有料になること。

物価が高い。

箕面有料道路代が高すぎる。

滝の道ゆずるトンネルの料金の割引があると嬉しい。

バス代が高い。

利便施設等 飲食店が少ない。(3)
公園の遊具が充実していない。(2)
銀行の窓口の減少。(2)
市役所が遠く行政手続きが不便。

税務署、ハローワークがない。

彩都付近の公共施設が少ない。

百貨店がない。

市民病院が遠い。

箕面駅周辺に駐車場が少ない。

公園はあるが子どもを遊ばせるきれいな公園がない。

足腰が悪いので、バス・医療・図書館等遠く感じる。

彩都西駅周辺に飲食店が少ない。

低価格のカフェや自習スペースがあると良い。

病院の受付の対応を良くしてほしい。
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小学生以上が遊べる室内施設がない。

箕面駅周辺に有名な飲食チェーン店が少ない。

文化的な催し（多面的な）が少ない。

店の閉店時間が早い。

本屋が少ない。

銀行が近くにない。

EV充電設備が少ない。
都市計画・まち

づくり
箕面駅前が発展しない、あか抜けない。(2)
パチンコ店が多い

箕面駅周辺の活気がない。

街の美化（例えば川のゴミ）。

単身者用のマンションが少ない。

急激な人口増加への対応。

公共工事の多さが道路渋滞につながっているのではないか。

国道 171号線に車屋さんが多すぎる。他の店舗がほしい。
良い景観への対策が少ない。

市役所近くかそうでないかで便利さ（交通など）が異なる。

住民のマナー 自転車のマナー、夜のバイク騒音、たむろ話し声。(2)
船場に駅が出来ることでマナーの悪い住人が増えた。

自転車通学のマナーが悪い（スマホ、大声、ながら運転、イヤホン）。

川や道路にゴミが捨てられている。

423号線の暴走音がうるさい。
歩きタバコが多い。

箕面駅から山麓線の夜の騒音、細い道でも速度をあげる車、バイクが多い。

譲り合いがなく自分勝手が多すぎる。

市営住宅の住人の質が悪い、路上駐車、敷地内のゴミの散乱、雑草の放置

など。

防犯・防災 街灯が少ない。暗い。(4)
キューズモールの川沿いに防犯カメラを設置してほしい。

山崩れ防止対策等自然災害防止に強力に取り組んでほしい。

空き家が増え、治安面で不安。

あいさつする人が少ないので、外部の者か判別しにくい。

自然環境 緑地の管理を個人がしており自由に出入りできない。

河川が汚い。

緑地の草刈りなどをしてほしい。

休耕田が増加、産廃置場が増加。景観が悪くなり騒音やダンプカーが増加。

福祉の取り組み 障害者福祉の施策、サービスをもっと充実してほしい。(4)
Language barriers / language support for foreigners
外国人、特に外国人留学生に対する支援が充実していない.
デイサービス利用に止々呂美地区は省かれる。

医ケア児（者）のショートステイ、ベッドのある障害者トイレがほしい。

高齢者が気軽に出向ける場所・軽スポーツ等の仕組みがほしい。

社会福祉関係に相談したい時、気軽に相談できる環境づくりを進めてほし

い。
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若者が相談できる場所が少ない。

地域の課題 地域で交流できる場がわからない。

外国人と交流できる場がほしい。

人情に薄い土地柄。

他市で仕事をしていたので施設がよくわからない。

ゴミの回収 ダンボールの回収が少ない。(3)
資源ゴミ（ビン・カン・ペットボトル）の回収日が少ない。

ゴミ袋が指定のみ。

その他 高齢者の車の運転が危険。(2)
ゴキブリが多い。

賃金が安い。

職員の見送り等が全くない。

市役所の窓口のレベルが低い、態度などに不満。

市会議員が多い。
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問３ あなたが思う箕面市の魅力とは何ですか。（〇は３つまで）

「15 その他」（10件）の回答内容
（具体的に 10名が記入 10件の意見）

安心・安全 地震が起こった時、津波が起こらない。

おだやかに暮らせる。

情報発信 ゆずるくんの PRが最高！住んでいる箕面市民がみんな大好き。愛
されている。

もみじだよりなど、市内の情報がわかりやすい。

住みやすさ 他県に行った時、箕面市から来たと言うと「いい所に住んでいます

ね」と言われたこと。

古い歴史と新しい町並みの共存。

地域の交流 多くのイベントに箕面自由のチア、吹奏楽が来てくれるところ。

その他 ボートレースで潤っている。

人の温かさはない。冷たい。

市民病院に行きたい時に行けない。
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問４ あなたはこれからも箕面市に住みたいと思いますか。（〇はひとつ）

「6 その他」（7件）の回答内容
（具体的に 7名が記入 7件の意見）

引っ越したい 他にいい場所があれば行きたい。

引っ越したいけど経済的に無理がある。

条件次第 市民税を低くしてくれたら、これからも住みたい。

他の町と比較して検討したい。

その他 ここに住み続けるしか選択肢がない。年齢的にも金銭的にも。

車の免許証返納後の買い物の不便さ。

引っ越せない。
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問６ あなたは箕面市が子育てしやすいまちだと思いますか。（〇はひとつ）

「1 思う」（90件）の回答内容
（具体的に 73名が記入 90件の意見）

医療・医療費助成 子どもの医療費助成が充実している。(31)
救急医療が近くにある。

安全環境 治安が良い。安心して住める。(4)
防犯カメラの設置。

環境 子育て環境が充実。

パチンコ店など風紀を乱す施設が少ない。

緑や公園が多く、歩道も整備されている。

箕面は住みやすいまちである。

住んでいる人も働いている人も良い人が多い。

図書館が充実しており、サービスが良い。

子育てサービス 子育て支援サービスが充実している。(5)
障害者への手当が厚い。

ゆずるタクシーがあり障害者・児が生活しやすい。

児童手当が充実している。

らいとぴあを子どもが利用している。

箕面市独自の手当や学校へのタブレット給付等手厚いサービスがある。

病児保育「ここちぃ」が助かる。

保育園や学童の待機がない。

あいあい園や放課後デイサービスの費用の市負担と、市の発達支援の心

理士の先生方が素晴らしい。

子どものための施設が充実している。

他市より早くいろんな対策が取り入れられている。

学校教育の充実 学校教育が充実している。(5)
学校設備が充実している。

東京大学や世界ランキングの目安がある

学費の無償化。

教育施策に教育者の意見が反映されやすい。

放課後授業がある。

いろんな塾があり充実している。

困り感が強い子どもへの対応がていねいで幼稚園から中学校まで連携し

ている。

思うが学習室の先生や学校の先生の研修があるともっと良い。

障害児も一緒に教育を受けている。

トモリンクスで担任の先生との連絡がしやすい。優しい先生が多い。

放課後児童対策 学校の放課後開放があるので安全に遊びやすい。

放課後児童対策が充実している。

子育て相談 子育てサロンやおひさまルームを利用しやすい。

保健師の相談が親身である。

助産師による育児相談。

公園、遊び場 公園が多い。(3)
子どもの遊び場が多い。(2)
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公園がきれいに整備されている。

子どもたちが公園で元気に遊んでいる。

学校給食・食育 学校給食の充実。

学校給食がおいしい。

自校方式の給食で対応がていねい。

その他 少子高齢化が進み子どもが少ない。

子育て中は学校設備の差に不公平感があったが、今はどうなのか。

「4 思わない」（45件）の回答内容
（具体的に 32名が記入 45件の意見）

保育サービス 森町地区の待機児童対策。(2)
希望の保育園に入れない。

多子世帯に制限をつけないでほしい。

共働き世帯が保育園の行事に参加しやすい配慮をしてほしい。

保育園が遠い。

保育園の預かり時間や病中病後保育などの拡散を希望。

高額所得世帯を除いて手厚い補助やサービスを受けられると良い。

公立保育所・幼稚園の廃止や規模縮小に不満。医療ケア児の受け入れ幼

保がなくなる。

なか幼稚園の閉園。

延長保育がない。

放課後児童対策 学童の活動をもっと楽しい内容にしてほしい。

放課後の子どもの遊び場が少ない。

土曜日の学童保育の時間を平日と同じにしてほしい。

学校教育 給食費が無料でない。(2)
給食費の補助をしてほしい。

不登校児への対応の少なさ。

保健室に入りにくい。

塾代補助を希望。

学校教育をもっと充実してほしい。

公園、遊び場 子どもの遊び場がない、少ない。(3)
遊具を増やしてほしい。(2)
散歩道に鉄棒を設置してほしい。

中高生まで楽しめるアスレチックな公園の整備。

温水プールがない。

高学年の子どもが遊べる場所が少ない。

安全対策 路上駐車や横断歩道無視を取り締まらない。

子どもに関わる施設の設備が古く汚く、安全に快適な環境ではない。

通学道路の危険な場所が多い。

医療・医療費助成 医療費補助が少ない、無料でない。(3)
産後ケアを使えなかった。

良い医師を配置してほしい。

子育て相談 小学生以上の子どもに関する相談について学校以外の窓口がほしい。

その他 過去に箕面市の保育システムに不満があり就業継続の為他市に預けた。
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子どもが少ない。

すこやか室の職員の態度が冷たい。ロボットのようだ。

他市と比べて特に優れているところはない。

他市の方が箕面市内で働く場合、その子どもの保育を受け入れているの

か。

市民の子育てへの理解がないと感じている。（保育所建設の反対運動）
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問 14-2 問 14で「１ している」と答えたかたにお聞きします。

①どのように体を動かしていますか。（○はいくつでも）

「21 その他」（62件）の回答内容
（具体的に 59名が記入 62件の意見）

スポーツ関係 筋トレ（腕立て伏せ、腹筋、スクワット）(7)
体操・健康体操・運動教室・自彊術(7)
太極拳(6)
ボウリング(5)
YouTubeやゲームソフトの筋トレ(4)
社交ダンス(3)
ダンス、ダンスエクササイズ(3)
学校の部活（陸上競技、ハンドボール）、体育の授業(3)
ターゲット・バードゴルフ

日本舞踊

スポーツチームのコーチ

トレッドミル

ゴルフ

ラグビー

フラダンス

ズンバ

キックボクシング

スキー

サーフィン

自宅の運動器具（ステッパー等）

アウトドア・登山など 山歩き、ハイキング(2)
トレッキング

階段を使う、早歩きする

介護・ケアなど YouTubeで介護体操
リハビリ

その他 和太鼓(2)
盆踊りサークル

地域の活動

ゴルフ場でアルバイト

歌サークルや福祉会カフェや催事参加
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問 14-3 問 14で「２ していない」と答えたかたにお聞きします。

①その理由として、あてはまるものをお答えください。（○はいくつでも）

②どのようなことがあれば体を動かそうと思いますか。（○はいくつでも）

「7 その他」（6件）の回答内容
（具体的に 6名が記入 6件の意見）

場所・施設がない 運動場所が少ない。

市での案内場所、時間では参加できない。

費用がかかる 何をするのにも有料であるから。

その他 運動が苦手だから。

必要性は理解しているけれど。

長続きしない。

「8 その他」（28件）の回答内容
（具体的に 28名が記入 28件の意見）

時間 時間的に余裕ができれば。(8)
家事や介護の負担が少なくなれば。(2)
仕事の休みがとれたら。定年したら。(2)

体調次第 病状に合う運動が身近にない。

脚の回復具合に依る。

子ども 子育てに余裕ができるようになったら。(3)
子どもを預けられたり、一緒に参加できるなら。

やる気 自分の意思。やる気。(3)
動きたいと思うスポーツが見つかったら。

必要性を感じたら。

太ってきたら。

場所・方法 低料金でプロのインストラクターから指導が受けられる。

やり方がわからない。ウォーキングで足を傷めたので怖い。

SNSで簡単なストレッチを見つけた時。
その他 考える余裕もお金もない。
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問 16 市では、障害のあるかたがこれからも住み慣れた箕面市で安心して生活できる

よう、相談支援や緊急時のショートステイなどの機能の充実、グループホームなどによ

る居住の支援など、地域での包括的な支援体制の構築をめざしています。このことにつ

いて、どのように思いますか。（〇はひとつ）

問 16-2 問 16で「１ 大事であり、協力したいと思う」と答えたかたにお聞きしま

す。グループホームなど地域で生活する障害のあるかたが地域の一員として安心して

暮らすために、あなたができることは何ですか。（○は２つまで）

「5 その他」（14件）の回答内容
（具体的に 14名が記入 14件の意見）

その他 大事であると思うが、高齢のため協力できない。（3）
大事な事だと思うが、仕事や家事で時間的に難しい。（2）
大事なことである。

大事であると思う、関心もある。

理解はしたいが、対応の仕方に困る時がある。

まだまだ難しい。

大事なことなので市に相談電話をしたが、対応してもらえなかった。

大事であると思うが、協力する余裕がない。

大事だと思うが、医療体制が不十分。

市街地には多いが、止々呂美・森町は空白地区である。

協力するが、事前の説明会が必要。

「7 その他」（5件）の回答内容
（具体的に 5名が記入 5件の意見）

その他 今は余裕がない。

協力したいが、家業が忙しく難しい。

不用品（衣類を持参）。

納税。

障害者の方が働くお店を利用する。
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問 19 あなたは普段、人権についてどのように意識していますか。（○はひとつ）

「7 その他」（6件）の回答内容
（具体的に 6名が記入 6件の意見）

乱用が気になる お互いの人権を思いやる事は大事だが、自分の人権ばかりを主張する

のは違うと思う。

「人権」という言葉の前に「人がそれぞれに倫理・道徳をわきまえて

身に付けている」が前提。

人によって何を「人権」とするかの乖離が大きすぎる。

マイノリティに寄りすぎるのもどうかと思う。政治的、金銭的に利用

しているようなシーンが多いのではないか。

「人権」という言葉で行動が制限される。不自由さを感じる。

人は皆平等である 全ての人は平等で尊敬されるべき存在だと思っている。
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問 21 あなたは、特にどのような分野の人権について実態や課題を学びたいと思いま

すか。（○はいくつでも）

「16 その他」（15件）の回答内容
（具体的に 15名が記入 15件の意見）

基本的人権 普通の人の人権。

病気や個人の死生観による人権。

両親と学校教師の人柄と社会性と知識・能力を向上させるしかない。

DV、支配、依存、戦争。
個人情報。

主に職場において学んできた。パワハラが横行していた時代を生きて

きた。

社会的・経済的弱者。

自分１人で行ける所があれば行きたい。高齢でできること。

プライバシーの侵害。

男性の選択肢しか無いのはなぜ？

1～15は全て平面上の事であり、人間の本質を知る事が大事だと思っ
ている。

TVなどのコメンテーターの発言に罪悪感を覚える場合がある。
上記については今は学びたいとは思わないが、ウイグル人権侵害・強

制労働については今まで以上に関心を持つようにしたいと思う（情報

収集）。

言うたもん勝ちになってしまっている。国会議員だけ優遇されている

という逆人権。

その他 何か１つは選べない。
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問 23 ごみの減量について、項目ごとにあなたの取り組み状況を教えてください。

（それぞれ○はひとつ）

「⑨ その他 - 【1 いつもする】」（76件）の回答内容
（具体的に 70名が記入 76件の意見）

リサイクル 古紙、ダンボール、古着等は資源ごみに出す。(12)
リサイクルショップの活用。(6)
牛乳パック、缶、トレー等を再生資源に出す。(4)

減量化 無駄な買い物をしない。(7)
ごみは細かくまとめる。(6)
分別の徹底。(4)
割りばし、スプーンなどを断る。(2)
ごみを出す回数を減らす。(2)
新聞を購読しない、ネットで見る。(2)
公園の清掃、ごみ拾い。(2)
水切りや袋の空気を抜く。

自炊する。

ごみのポイ捨てをしない。

キッチンタオルはなるべく使わない。

Opt out of paper mailings
有効活用 生ごみの肥料化（生ごみ処理機）。(3)

子ども服や不要な物は譲る。(2)
食材を使い切る。(2)
落葉の回収、畑で処分。(2)
服などをリサイクルする。

物を大切に使う。

文具や服を譲る。フリマアプリで販売する。

ほぼ使用していないモノは身障者のバザー店に寄贈する。

衣類は海外支援をサポートする回収に参加する（EXPO）。
再利用 使用油は回収ボックスに捨てる。

古いふきんや衣類をぞうきんにする。

不用品（衣類等施設のお年寄りに使う ボランティアで使う

裏紙をメモ帳にする。スーパーのポリ袋の再利用。

その他 物を大事に使う。

ゴミの問題を考える。

私たちの世代はもったいないと育てられた。

ごみ収集の方が親切。クリーンセンターが予約制になって行きやすい。カ

ラス対策をしている。

スーパーの品物の手前取り。

ライフサイクルアセスメントの立場で行動している。
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「⑨ その他 - 【2 ときどきする】」（17件）の回答内容
（具体的に 17名が記入 17件の意見）

リサイクル リサイクルショップの活用。(5)
リサイクル。

減量化 無駄な買い物をしない。(2)
割りばしを断る。

水切り。

有効活用 生ごみの肥料化（生ごみ処理機）(2)
子どもの衣類やおもちゃ、未使用タオル等は譲る。(2)

再利用 着なくなった衣類をぞうきんにする。

リユースできる商品（衣類、保冷剤など）は回収ボックスに入れる。

その他 節水。
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問 29 市では、箕面船場阪大前駅（令和５年度開業予定）に隣接する船場地区に、複

合施設を整備しました。箕面市立船場図書館・船場生涯学習センターは令和３年５月

１日に、文化芸能劇場は令和３年８月１日にオープンしています。整備が進んだ現在

の船場エリアに対する感想をお聞かせください。（それぞれ○はひとつ）

「⑤ その他」（61件）の回答内容
（具体的に 61名が記入 61件の意見）

良くなった 施設・設備 きれい。広く使いやすい。(2)
図書館や複合施設。(2)
夜の明るさ。

整備・開発について 環境が良くなった。

若者が増えた。

周囲の景観 パチンコ店の廃止。

移動・交通の利便性 利用頻度。

変わらない 施設・設備 文化イベントの実施。

夜間の防犯対策。

利用したいスポットの有無。

飲食店が少ない。

整備・開発について いつもと同じ。

周囲の景観 パチンコ店を廃止してショッピングセンターに。

緑がない。

移動・交通の利便性 船場地区に行く。

家から行きにくい（遠い）。

あまり行かない。

バスの本数。

道路・歩道の整備 歩道が歩きにくい。ショッピングカートを引きにくい。

駐車場・駐輪場 駐車場。

悪くなった 施設・設備 階段が多く、エレベーターの位置がわかりにくい。(2)
周辺が雑然。モノレール延伸の整備が未完成。

グリーンホールや市立病院、市役所が船場に移ると不

便。

文化芸能劇場の設備は高齢者には不便。

周囲の景観 パチンコ店の廃止。

大きな橋が出来て美観が悪化した。

公園が少なくなった。

移動・交通の利便性 交通渋滞の心配。

R423横の通行のしやすさ。
阪急バス、ゆずるバスの本数が少ない。

人も車も混雑。

イベント時の乗降場所の指定や時間区分など混雑回避

のための案内が必要。

道路・歩道の整備 道路、歩道の整備。(2)
利用していた道路がなくなり不便。

駐車場・駐輪場 路上駐車が多い。(2)
駐車・駐輪スペースの不足。(2)
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駐車場・駐輪場の料金が高い。(2)
駐輪場が使いにくい。

図書館の駐輪が有料。

わからない 施設・設備 本屋がほしい。

整備・開発について 高齢でわからない。

オープン後に住み始めたので比較できない。

完成後の姿を見ないと評価できない。

移動・交通の利便性 バス。

利用したことがないのでわからない。

鉄道未開通。

行ったこと

がない

施設・設備 複合施設知らない。

整備・開発について そもそもこの計画には反対。

移動・交通の利便性 行ったことがない。(2)
ほとんど行かない。

利用したことがないのでわからない。

足の調子が悪いので。

遠いので利用していない。



18

問 33 あなたは次の地域活動に参加していますか。（○はいくつでも）

「9 サークル・自主グループ・趣味の会」（86件）の回答内容
（具体的に 64名が記入 86件の意見）

スポーツ関係 体操教室、運動教室(5)
ゴルフ(3)
卓球(2)
テニス(2)
太極拳(2)
ラジオ体操クラブ(2)
水泳

ターゲット、バードゴルフ

ボウリング

ペタンク

ソフトボールクラブ

バドミントン

音楽関係 コーラス(3)
カラオケ(2)
和太鼓

邦楽

民謡

ウクレレ

三味線

箕面市青少年吹奏楽団

オーケストラ

トーンチャイム

ミュージックサークル

オカリナ

歌の会

ダンス関係 社交ダンス(2)
フォークダンス(2)
盆踊りサークル

フラダンス

踊りの会

レクダンス

趣味・教養関係 ヨガ(4)
麻雀クラブ(2)
手話サークル(2)
麻

生花の会

詩吟の会

仏像彫刻

俳句

絵手紙

アートサークル
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研究会主宰

料理クラブ

着付サークル

習字

囲碁

食事会

趣味の会

茶道

日本伝統文化

アウトドア関係 山歩き

ハイキング

その他 農園(2)
つどい

公民館活動

ナルク

デイサービス

同好会

マンション内のサロン

防犯委員会

劇団

稲ふれあいセンターの利用

PTAOB活動
みのおキッズシアター

市公園、竹林管理、箕面東公園内

「11 地域行事」（29件）の回答内容
（具体的に 22名が記入 29件の意見）

その他 地域運動会(5)
清掃作業(4)
クリーン作戦(3)
夏祭り(3)
秋祭り

かやのお宝人権まつり

かんたろう祭り

出店

節分

たいまつ

とどろみの森フェスティバル

ふれあいセンターでの行事

多文化フェスティバル

地蔵盆手伝い

３世代ペタンク大会

彩都の丘祭り
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まんどろ盆踊り

もちつき

「12 ボランティア・ＮＰＯ・社会貢献活動団体」（34件）の回答内容
（具体的に 30名が記入 34件の意見）

福祉・医療関係 民生委員・児童委員(2)
社会福祉協議会

赤十字

更生保護女性会

地区医師会・介護認定審査会の出務など

ガラシア病院のボランティア

障害者団体のボランティア

手話

環境・美化関係 箕面シンボルロードまちづくり協議会

川の掃除

クリーンハイキング等

ボランティア清掃

アドプト活動

地域清掃

公園清掃

教育関係 かやのにほんご

日本伝統文化 邦楽 茶道

国際交流関係 箕面市ハット市友好クラブ(2)
多文化子供保育

子ども関係 箕面リーダークラブ

地域の小学校で昔遊びを教えている

運動

あそびりクラブで食事作り

小中学校に行く

青少年を守る会

社会貢献関係 有償ボランティア団体

寄付・リサイクル活動

地域活動とは思っていない

社会貢献団体に加入して活動している

防災・防犯関係 学童見守り

その他 ヘルスメイト

年金者組合

老人クラブ

「13 その他」（23件）の回答内容
（具体的に 22名が記入 23件の意見）

その他 個人でゴミ拾い(2)
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カトリック箕面教会

子供向けスポーツクラブ

こども 110番
カーブス

婦人会

箕面市青少年吹奏楽団所属

ソフトボールリーグ

サンプラカフェ

法人運営

市吹コンサート

防犯委員会

少年野球指導者

みのおラグビースクール

地域ふれあい広場活動（漁協役員、あさ市メンバー）

小学校のおはなし会

PTA
宗教活動の礼拝の場

水曜ハイキング

ボーイスカウト

学会活動（学術団体）

同窓会、OB会
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問 34-2 問 34で「１ 一人で活動している」「２ 講座やグループ活動などに参加し

ている」と答えたかたにお聞きします。

①どのような活動をしていますか。（○はいくつでも）

「7 その他」（110件）の回答内容
（具体的に 90名が記入 110件の意見）

スポーツ関係 体操・健康体操(6)
ヨガ(5)
ジム

社交ダンス

ゴルフ

太極拳

ズンバ

競技ヨーヨー

健康関係 美容、エステ(2)
体操（生命の貯蓄体操）

健康の知識

癒し

分子栄養学学会

アウトドア関係 ツーリング(6)
ハイキング(4)
釣り(3)
トレッキング

サイクリング

野外活動

山歩き

ドライブ

ランニング

園芸関係 農園・家庭菜園(5)
ガーデニング

趣味・教養・実用 パソコン、SNS(7)
書写・習字(6)
麻雀(4)
料理、パン教室(4)
フラワーアレンジメント(2)
歴史(2)
大阪府高齢者大学校

自然観察

図書館利用

通信大学

車やバイクの整備

句会

数独

カメラ・写真

ソーイング
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②どのようなきっかけで活動を始めましたか。（○はいくつでも）

将棋

読書

囲碁

ONCCの講座
お金の知識

手話

WEBデザイン
占断

学術団体のセミナー、行事等

観覧・体験・交流 音楽鑑賞(2)
盆踊り

骨董祭

ライブ参戦

クラフトビール巡り

子育てサークル

食事会

観劇

その他 塾・学習塾(2)
福祉（奉仕）活動

市外のボランティア

シルバー人材センター

池田 ccメンバー
犬のしつけ教室

公園の手入れ

聖書レッスンボランティア

学校関係

「5 その他」（19件）の回答内容
（具体的に 19名が記入 19件の意見）

その他 周囲の勧め。(6)
健康の為。(3)
病気（2)
認知症防止。

根付。

使命だから。

小学校の父兄の同好会。

不思議な魅力。

部活。

グループ活動の立ち上げ。

コロナ禍での外出控え。
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問 34-3 問 34で「３ やっていない」と答えたかたにお聞きします。

どのようなことがあれば趣味などの活動をしてみようと思いますか。（○はいくつでも）

「7 必要を感じない」（22件）の回答内容
（具体的に 22名が記入 22件の意見）

必要を

感じない

年齢 高齢の為。(4)
人間関係 人間関係が面倒。

人づきあいが苦手。

他人と話すのが億劫。

他人と関わるのが嫌。

体力・気力 体力的に無理。(4)
やる気がない。

体調 病気。

健康の都合で参加できない。

体調が良くなればやりたい。

健康上無理。

その他 体力的・経済的に続かない。

現在奉仕活動に参加。

一人で行う趣味だから。

ペットに時間を費やす方がいい。

TVやピアノ、友人とのおしゃべり会がある。
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問 35-2 問 35で「１ とっている」と答えたかたにお聞きします。

具体的にはどのような対策をとっていますか。（○はいくつでも）

「10 その他」（24件）の回答内容
（具体的に 24名が記入 24件の意見）

その他 保険に加入している。(5)
非常用電源の設備。(3)
災害時の行動や連絡方法を家族で話し合っている。(3)
大きい家具を置かない。(2)
常備薬等の管理。(2)
排泄物処理の用意。

防災訓練に参加。

防災士資格を取得。

防災活動の講師をしている。

防災トイレ、発電機、バッテリー等の準備。

常に災害セットを携帯している。

高い所に物を置かない、物を減らす。

消火器、火災報知機を配備している。

コンロ、トイレなどを準備している。
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問 39 あなたは箕面市議会に関する情報をどうやって入手していますか。

（○はいくつでも）

問 39-2 問 39で「８ あまり関心がない」と答えたかたにお聞きします。

市議会にあまり関心がない理由は何ですか。（○はいくつでも）

「7 その他」（3件）の回答内容
（具体的に 3名が記入 3件の意見）

その他 箕面ナビアプリ。

スポーツイベントの招待。

家族から聞く。

「7 その他」（29件）の回答内容
（具体的に 29名が記入 29件の意見）

意識の問題 興味・関心がない。(8)
政治に対する意識が低いので。

強制されたら行くが自発的には行かない。

満足している 不信感がないため、見なくても大丈夫と思っている。

期待できない 誰がしても同じだから。

全然反映される様子がないから

政治に対する優先順位が低い。

市長のやり方が嫌い。

仕事をしているのかどうか疑わしい。

限られた予算内でしか実施できない。

議員個人の利害関係で活動しているように感じるから。

議員の資質に疑問がある方が議員をされていたから。

外で活動している姿を見たことがない。

知ったところで何か役に立つのか。

あきらめている。

情報提供 入手する手段を知らないから。

日本語がわからないから。

子ども情報などをわかりやすくしてほしい。

自宅に届かない。

その他 高校生（17歳）だから。(2)
知ってる人がいないから。
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問 41-2 問 41で「３ あまり反映されていない」「４ 反映されていない」と答えた

かたにお聞きします。

市民の声が反映されていないと思われる理由は何ですか。（○はいくつでも）

問 48 あなたのお住まいについておたずねします。（〇はひとつ）

「4 その他」（32件）の回答内容
（具体的に 32名が記入 32件の意見）

期待できない 市民の意見を本気で聞いていない。(5)
あきらめている。(3)
ゆずるバスの路線変更を考慮してほしいが現状の難しさの返事しかな

い。

議員が行動しない。

日本語がわからなくて意見があっても言えない。

公園や街並み開発は安全面ばかりを考えている。本当に必要な事は何か、

社会で子育てできるように一緒に考えて貰いたい。

住んでいる地域に議員がいない。

中身が見えない 「市民の声」が反映されているのかどうかわからない。(3)
決定ありきの事柄がある。(3)
参加していないし、どうすればいいかわからない。

みのお市議会だよりが届かない。

長期的な計画などが全く開示されていない。

内容がかたくわかりにくい。

SNSによる情報発信がないので何をしているのか見えにくい。
市議会議員の方と話した事がない。

その他 市職員の意見も聞くべき。(2)
道路反対運動が決行されそうになっている。

市民派、共産の声を露骨に無視している、見苦しい！

住んでいる地域に議員がいない。

船場を先に開発するから。

いつになっても温水プールができないから。

「5 その他」（4件）の回答内容
（具体的に 4名が記入 4件の意見）

自宅 寺院(2)
親と同居

施設 老人ホーム
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問 49 あなたのお住まいの小学校区についておたずねします。地図の中にある校区名

の番号に○をつけてください。

「◆小学校区がわからない場合は、地区名をご記入ください。」（8件）の

回答内容

（具体的に 8名が記入 8件の意見）
その他 萱野

粟生間谷東

粟生南

船場西

粟生外院

牧落

粟生団地

彩都粟生南


